

建设国家中心城市次中心 荥阳·行

郑西生态
农游之乡
高村乡党委书记
李占国

融入国家中心城市建设,建设次中心,对高村乡来说是千载难逢的机遇。高村乡将借机全力打造“郑西生态农游之乡”。

大生态保护。一是大力宣传法律法规,号召群众从我做起,推进污染减排,践行绿色生活;二是扎实开展北部黄河沿线、牛口峪引黄工程、中部枯河沿线、南部南水北调沿线的生态保护与修复工作,为建设生态文明、构建环境友好型社会贡献力量。

大农业带动。加快构建现代都市农业示范区,通过对河阴石榴基地以及其他农产品的规范化种植、品牌化推广、互联网销售,防伪溯源系统建立等途径,加快农业产业结构调整,推动传统农业向生态农业、景观农业发展。

大招商提升。一是夯实“二产”的底子,持续开展大气污染防治攻坚战,做好传统产业的转型升级,继续扶持瑞龙、神龙等龙头企业做大做强。做好物流、医药、水泵等产业的升级。二是利用企业转型和闲置土地,加大招商引资力度,使企业结构进一步优化,为高村经济发展注入新活力。

大建设提速。一是持续完善镇区基础设施,提升新建社区的管理和功能,依托北部邙岭石榴产业打造石榴小镇,以枯河生态水系为载体建设西湖小镇,以特色小镇建设为引领,全力推进新型城镇化建设,实现产业发展和城镇建设不断融合;二是加快推进刘沟、枣树沟美丽乡村建设进程,提升农村形象和品位;三是加强文化遗产遗址保护,做好秦家大院等明清古建筑群的保护和开发,更好地整合产业与资源优势,打造高村全域旅游新面貌。

丝绸元点 景区灵魂

环翠峪景区党委书记 牛新超



《嫫祖传说》表演剧开始表演

环翠峪景区是国家AAA景区,是集观光旅游、休闲度假、野营探险为一体的综合性旅游区。环翠峪景区将按照循序渐进、合理布局、绿色

发展的原则,在保护生态的前提下全力发展文化旅游产业,把景区建设成为以民俗风情与生态环境为主要特色的景观旅游景区。

一是强力推进脱贫攻坚。加快景区易地搬迁社区建设进度,制定景区群众安置和旅游开发实施意见,并组织实施,最终实现整体搬迁。

二是加快实施景区整体开发。维护和完善旅游基础设施,提升服务业质量,开展好杏花文化节、嫫祖文化节、红叶节等现有旅游活动,做好景区宣传和推介,确保景区开发稳中有进。积极推进景区开发进度,在《荥阳市西南片区旅游总体规划(2017~2030)》基础上,制定详细规划,实施旅游开发。

三是注重提升景区文化内涵。主动融入“一带一路”,深度挖掘、整理和壮大丝绸文化、嫫祖文化,打造“丝绸元点”,塑造景区灵魂,打造荥阳名片。

抓新机遇 谋新发展

索河街道党工委书记 李麦玲

索河办位于城区西部,发展潜力巨大。我将团结和带领辖区广大干群,抓好当前难得的发展机遇,克难攻坚,乘势而上,扎实做好群众安置回迁、文明素养提升、索河水域治理、老城升级改造、提升城市体质建设五大篇章。

一是加快群众回迁安置,打造和谐索河。

在前期南坡、楚楼村、惠厂村、建材厂等回迁安置的基础上,倒排工期,加快工程进度,全力推进城关村、瀚宇天悦湾二期建设,加快征迁群众回迁安置。

二是着力提升群众文化素养,打造文明索河。

全力配合好荥阳市创文建设、百城建设提质工程等工作,并结合“修身行善 明礼守法”全民修身行动,开展系列群众喜闻乐见的文娱活动、志愿者服务活动,着力提升群众文化素养。持续提升完善文化活动场所,推动荥阳市人民文化广场升级改造、各村(居)文化站建设,打造好文化阵地建设。

三是推动索河水域治理,打造水域亮城。

索河水域贯穿辖区,索河街道将聚焦索河水域治理,统筹规划,将索河水域打造成亮点工程。

四是推进老城提质改造,打造韵味索河。老城区历史悠久,保存有大量有文化价值的古建筑,在当

前时机暂未成熟的条件下,着力控制好违章建筑、违法占地行为,保护好老县衙、韩凤楼、董天知故居、魁星楼等旧遗址,并积极做好修复与开发,赋予传统文化新的生命力,打造成承载荥阳记忆、承载荥阳文化及有韵味的文、旅、商、体、质城市。

五是提升城市体质建设,打造服务型索河。搞好地铁10号线的征迁建设工作,确保地铁建设在辖区顺利施工,并做好兴华路北延、索河路西延、站南路西延基础设施建设工程,打造好西北片区。与此同时,加快促进成皋路集贸市场的建成,尽快使商户回迁,规范管理市场,将该“菜篮子”工程打造成服务全市市民的民心工程。

■ 短讯

卡罗拉家族月销3万辆背后的秘密

在车市的“传统淡季”7月,一汽丰田卡罗拉家族销量达到31577辆,1~7月累计销量近20万辆。在当前国内轿车市场上,月销3万辆不仅意味着卡罗拉家族是畅销明星车型,更意味着

其稳固了家用轿车细分市场第一阵营的地位。

卡罗拉家族的成绩绝非偶然,特别是今年新上市,外观和内饰焕然一新的全新卡罗拉涡轮增压车型,以及定位于

“高一等级”的卡罗拉双擎车型,更赢得了众多年轻消费者的青睐。

作为全球销量超过4500万辆、国内销量超过290万辆的经典产品,卡罗拉拥有超过半个世纪的历史传承,历经11代

车型演变,以不断创新脚步致力于“为世界每一个人带来幸福与快乐”。而超越同级的产品实力、积极向上的品牌精神,正是卡罗拉家族月销3万辆,博得消费者喜爱的秘密。

利好频出 债券型基金迎来配置良机

近期,在经历了数月的横盘震荡之后,债券市场利好频出悄然迎来回暖态势。业内人士表示,投资者可以配置一些债券型基金以享受可能性的债市回暖收益。

利好债市的因素有哪些?一方面是监管层的政策走向,从监管层最新表态来看,货币政策基调“不松不紧”,政策调控方式“预调微调”。另一方面,前段时间出炉的7月份经济数据显示经济复苏

低于预期,某种意义上也构成了债券市场的第二重利好。

受上述因素影响,市场上对于债券市场接下来的行情逐渐更多偏向乐观态度。兴全磐稳基金基金经理、兴全恒益基金拟任基金经理张睿表示,在当下时点上,无论是基本面还是债市当前的收益率水平看,债券资产依然具有较高配置价值,收益率走势上机会大于风险。

不少业内人士也表示,尽管市场依旧存在分歧,但是整体债市逐渐转暖的态势已经逐步显现出来,目前也是配置一些债券型基金的时机。凭借稳健的投资能力,兴全基金固定收益团队连续第十季获得海通证券评价债券投资能力五星评级。去年四季度末,兴全基金旗下债券基金产品兴全磐稳增利荣获七大官方认可的评级机构给出的五星评级,成

就“五星大满贯”。

据了解,目前兴全旗下新基金兴全恒益债券型基金正在火热销售中,张睿将担任该基金的基金经理。作为一只二级债基,兴全恒益可投资的资产包括纯债、可转债和股票资产。“若投资者既想享受债券市场回暖带来的可能性收益,又不想错过权益市场的收益,兴全恒益无疑是不错的选择。”上述人士表示。